



mali lošinj



Festival posvećen lošinjskoj pomorskoj tradiciji zatvorit će 18. rujna, 45. izdanje Nerezinske regate tradicijskih barki na jedra



Predstavljanje projekta »aMORE Lošinj« u Rijeci - gradonačelnici Marko Filipović i Ana Kučić prerezali lošinjsku tortu od krokanta

POVRATAK U ZLATNO DOBA POMORSTVA Atraktivna manifestacija uvod u lošinjsku posezonu

Rujan u znaku 5. festivala »Lošinjskim jedrima oko svijeta«

Od 4. do 18. rujna na Lošinju se održava festival »Lošinjskim jedrima oko svijeta«, jedan od najvećih događaja na Kvarneru vezanih uz pomorstvo, koji privlači brojne posjetitelje. Uz zanimljiva događanja, izložbe, radionice i koncerte, okosnica festivala su brojne regate

Martina KRAJINA MRŠO

Od 4. do 18. rujna 2021. godine Lošinj se ponovno vraća u vrijeme zlatnog doba pomorstva - i ove nas godine očekuju zanimljiva i raznovrsna sportska, kulturna i zabavna događanja, a klape Intrade i Kokselsi pobrinut će se za vrhunsku zabavu! – istaknuo je Dalibor Cvitković, direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja, prilikom predstavljanja ovogodišnjeg programa pod nazivom »aMORE Lošinj« na prezentaciji održanoj na riječkom hotelu Marina.

Od pletenja mreža do čuvenih kapetana

Festival ima i edukativan karakter pa će se tako i ove godine na Trgu RH u Malom Lošinju održati kreativne radionice »Mala škola pletenja mreža«; radionica izrade suvenira tradicionalnih barki otoka Lošinja te Mala škola mornarskih čvorova, dok Klub pomoraca Lošinj organizira predavanja o bogatoj lošinjskoj pomorskoj povijesti te najpoznatijim lošinjskim kapetanima koji su oplovili svijet.

Festival Lošinjskim jedrima oko svijeta posvećen je bogatoj pomorskoj i brodograđevnoj tradiciji otoka Lošinja. Sama ideja za osmišljavanje ovakve vrste festivala proizašla je iz želje za očuvanjem, revitalizacijom i turističkom valorizacijom pomorske baštine, i to kroz oživljavanje i prezentaciju povijesnog i kulturnog naslijeđa lošinjskog pomorstva, koje je svoje zlatno doba živjelo od 1853. do 1884. godine.

Ovaj segment lošinjske povijesti izabran je za turističku promociju zbog svoje specifičnosti i namjere da se lošinjskim gostima, ali i domaćem stanovništvu, približi bogat i

nadasve zanimljiv život hrabrih, požrtvornih i sposobnih lošinjskih moreplovaca, brodograditelja te brodovlasnika koji su ovaj otok, zapravo neprikladan za razvoj brodarstva, učinili centrom pomorstva istočnog Sredozemlja 19. stoljeća.

Regata do regate

Tijekom trajanja Festivala svim zainteresiranim pružit će se uvid u bogato pomorsko naslijeđe Lošinja, oživjeti povijest, držeći se povijesnih činjenica, te kroz turističke i marketinške akcije promovirati Lošinj kao destinaciju 'oživljene povijesti pomorstva', dosad nepoznate široj javnosti.

Okosnicu festivala i ove godine čine regate pa se tako u lošinjskom akvatoriju, prostoru nekadašnjeg centra pomorstva istočnog Sredozemlja, održavaju brojne regate: 9. Lošinjska regata pasara na vesla i Veloselska regata mašte (bačvi) održane su na dan otvorenja festivala 4. rujna, 4. Noćna regata tradicijskih barki na jedra pod svjetlima reflektora održana je 10. rujna,

protekli vikend bio je rezerviran za 39. Lošinjsku regatu - regatu lošinjskih olimpijaca i regatu u štap i za kraj, za idući vikend, kad se festival i službeno zatvara, planirana je 45. Nerezinska regata tradicijskih barki na jedra.

Jedan od najatraktivnijih doživljaja svakako je promatranje zalaska sunca na lošinjskom logeru »Nerezinac« koji će isplovljavati ponedjeljkom i srijedom, uz prezentaciju bogate pomorske baštine Lošinja, a u jednoj od najljepših lošinjskih uvala Čikat odigrat će se, također atraktivno, scenski prikaz ispraćaja pomoraca na Annunziati

USUSRET ZALASKU SUNCA

Jedan od najatraktivnijih doživljaja svakako je promatranje zalaska sunca na lošinjskom logeru »Nerezinac« koji isplovlja ponedjeljkom i srijedom

(crkvici) »Pozdrav kapetanu«, te plivački maraton i poučno jedrenje za djecu.

Predavanja, radionice...

Tijekom trajanja festivala moći će se razgledati izložbe morske tematike te projekcija filma i izložba »Ljubav oko svijeta« autora Davora i Anđele Rostuhar, a Saša Fegić i Marina Đukanović koji su oplovili svijet 40 godina starom jedrilicom HIR 3, prezentirali su svoju pustolovinu tijekom prezentacije knjige »Moj put oko svijeta«, čiji su autori.

Pomorska večer koja je, uz gastronomsku ponudu na izletničkim brodovima, uključivala i nastupe folklor i klape te prikaz i tradicionalnih pomorskih vještina i zanata, donijela je lošinjskoj publici i koncert Tomislava Bralića & Klape Intrade.

Tijekom trajanja festivala u lošinjskim restoranima u ponudi su riblja »jela lošinjskih kapetana« po jedinstvenoj cijeni od 150 kuna.

Finale festivala održava se u Nerezinama - nakon Nerezinske regate i prikaza tradicijskih pomorskih vještina i

«Ove godine obilježavamo petu godišnjicu festivala koji je postao rujanska tradicija i koji svake godine donosi bogat kulturni i zabavni program te vas sve pozivamo da ne propustite rujan na Lošinju i da uplovite s nama u živopisnu pomorsku prošlost!»

Ana Kučić

izložbi brodice, te nastupa grupe Kokselsi u Nerezinama! - Ove godine obilježavamo petu godišnjicu festivala koji je postao rujanska tradicija i koji svake godine donosi bogat kulturni i zabavni program te vas sve pozivamo da ne propustite rujan na Lošinju i da uplovite s nama u živopisnu pomorsku prošlost! – zaključila je Ana Kučić, gradonačelnica Grada Malog Lošinja.